

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назва дисципліни (курсу)	Професійна майстерність викладача фізичного виховання
Кредити ЄКТС, години	3 кредити ЄКТС, 30 годин – аудиторних: 14 годин – лекції, 16 годин – практичні
Рівень вищої освіти	Другий (магістр)
Семестр	Другий
Кафедра	Теорії та практики фізичної культури і спорту
Цільова аудиторія	Здобувачі вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Фізична культура)»
Мова викладання	Українська
Методи викладання	Словесні, наочні
Форми організації занять	Лекція, презентація, дискусія, бесіда, інтегративне поєднання з іншими дисциплінами, групова робота
Актуальність дисципліни	Вивчення даної дисципліни передбачає розв'язання низки завдань фундаментальної професійної підготовки фахівців вищої кваліфікації, для цього необхідно озброїти студентів комплексними знаннями, вміннями та навичками педагогічної діяльності, взаємодії з вихованцями, вирішення педагогічних ситуацій.
Мета	підготовка фахівців в галузі освіти за вищезначеною кваліфікацією, які здатні здійснювати педагогічну діяльність на високому професійному рівні
Завдання	Озброєння майбутніх фахівців професійними знаннями з питань розвитку та сучасного стану, нормативно-правової бази та організаційними основами педагогічної діяльності вчителя фізичної культури та спортивного педагога. Розвивати гнучкість мислення, творчий підхід до розв'язання конкретних професійних та життєвих ситуацій. Формувати вміння організації навчально-виховного процесу, вирішення педагогічних задач. Дати знання та вміння педагогічної техніки вчителя та викладача фізичної культури. Виховувати позитивні моральні якості фахівців галузі.
Загальні компетентності	ЗК 1 Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності ЗК 2 Володіння комунікативними навичками, здатність проявляти емпатію ЗК 3 Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях ЗК 4 Здатність використовувати інформаційно-комунікаційні технології ЗК 5 Здатність до самовдосконалення та саморозвитку ЗК 6 Здатність вільно спілкуватися державною мовою (усно та письмово) ЗК 7 Здатність застосовувати кращі практики у професійній діяльності ЗК 8 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації на основі креативності
Фахові компетентності	ФК 1 Здатність проводити навчальні заняття та забезпечувати досягнення запланованих результатів навчання з урахуванням

	<p>індивідуальних особливостей і потреб учнів та студентів</p> <p>ФК 2 Здатність виховувати соціально-особистісні якості: цілеспрямованість, організованість, працьовитість, відповідальність, толерантність, комунікативність.</p> <p>ФК 5 Здатність консультувати учнів та студентів з предмета навчальної дисципліни відповідно до їх освітніх потреб.</p> <p>ФК 6 Здатність вести документацію, що забезпечує процес навчання з фізичної культури в освітніх закладах</p> <p>ФК 8 Здатність виховувати соціально-особистісні якості: цілеспрямованість, організованість, працьовитість, відповідальність, толерантність, комунікативність</p>
Зміст курсу	<p>Суспільна значущість професії вчителя та викладача, його функції. Поняття педагогічної діяльності, її структура. Професійно-педагогічна діяльність як мета-діяльність. Розповідь учителя та викладача як модель педагогічної діяльності. Поняття педагогічної майстерності. Елементи педагогічної майстерності. Педагогічна ситуація і педагогічна задача. Самовиховання педагога. Поняття педагогічної техніки. Внутрішня техніка вчителя та викладача. Зовнішня техніка вчителя та викладача. Мовлення і комунікативна поведінка педагога. Функції мовлення педагога у взаємодії з вихованцями. Педагогічна майстерність як мистецька дія в театрі. Елементи педагогічної майстерності</p>
Політика курсу	<p>Мінімальний пороговий рівень оцінки визначається за виконання завдань змістових модулів, означає мінімальну позитивну оцінку 60 балів, що за національною шкалою означає «зараховано». З врахуванням суб'єктивних та об'єктивних обставин та для заохочення здобувачів розроблено систему нарахування додаткових балів (спортивні досягнення, поєднання навчальної роботи з професійною діяльністю, активна участь у спортивному житті ЗВО та ін.). У разі потреби є можливість часткового проходження курсу дистанційно (ознайомлення зі структурою курсу, робочою програмою, опрацювання лекцій, виконання тестових завдань). За попередньою домовленістю з викладачем будуть проводитись консультації за допомогою програм ZOOM.</p>
Вид контролю	Залік
Викладач	<p>К.п. н., доцент Чалій Людмила Володимирівна моб. тел.. +38 068 72 98 932 e-mail: lydmula1567@ukr.net</p>